Radsport Laurenz GmbH

Edisonstr. 7, 48432 Rheine

Telefon: +49 5971 801 90 10 Telefax: +49 5971 801 90 99 E-Mail: info@radsport-laurenz.de Internet: https://www.radsport-laurenz.de



Ridley Kanzo Adventure custom GRX 800 (1x12)

Bahnbrechendes Gravelbike aus Belgien mit neuester GRX 800 12-fach

bei uns:

4.099,00*

Rahmen Kanzo Adventure 24-30T HM UD Carbon

Gabel 4ZA Gravel Disc Carbon

Schaltung Shimano GRX 800 RD-RX822, 12-Gang

Schalthebel Shimano GRX ST-RX822 Disc, 1x12

Bremse Shimano GRX 800 BR-RX810 hydraulische

Discs

Bremshebel Shimano GRX 800 ST-RX822 (2x12)

Sattel Selle Italia XL-R

Sattelstütze 4ZA Cirrus Carbon 27,2 mm

Lenker Ritchey Gravel

Vorbau 4ZA Cirrus

Steuersatz FSA integrated Ahead

Reifen Vittoria Terreno Dry 47-622 Tubeless Ready

Pedale ohne

Innenlager Shimano GRX integrated BB

Kurbelsatz Shimano GRX 800 42 Zähne

Zahnkränze Shimano CS-M7100, 12-fach

Ridley Kanzo Adventure custom GRX 800 (1x12)

PLATTFORMBESCHREIBUNG

Die Kanzo Adventure Reihe bietet die perfekten Bikes für Offroad-Abenteuer für alle, die um jeden Preis auch abseits der Straße auf dem Fahrrad bleiben wollen. Entwickelt für Fahrten im Gelände, bei denen Effizienz und Komfort

^{*} Preisangaben inklusive gesetzl. MwSt., zzgl. Versandkosten bei Onlinebestellung.